

10月1日起

国家再次提高部分优抚对象抚恤补助标准

据新华社电 记者9月29日从民政部获悉,民政部、财政部日前发出通知,10月1日起再次提高优抚对象等人员抚恤和生活补助标准。

根据通知,从10月1日起,伤残人员(残疾军人、伤残人民警察、伤残国家机关工作人员、伤残民兵民工)残疾抚恤金标准、城镇“三属”(烈士遗属、因公牺牲军人遗属、病故军人遗属)定期抚恤金标准、“三红”(在乡退伍红军老战士、在乡西路军红军老战士、红军失散人员)生活补助标准,在现行基础

上提高20%,农村“三属”定期抚恤金标准在现行基础上提高40%;在乡老复员军人定期定量补助标准在现行基础上每人每年提高1200元,以上提标经费由中央财政承担。带病回乡退伍军人、参战参试人员的生活补助标准由现行每人每月320元提高至360元,中央财政和地方财政按比例承担经费。

同时,国家还对2011年纳入优抚保障范围的烈士老年子女和农村籍老义务兵生活补助标准进行了首次调整,烈士老年子女

中央财政补助标准每人每月增加70元,农村籍老义务兵每服一年义务兵役每月增加补助5元。

调整后,一级因战、因公、因病残疾军人抚恤金标准分别为每人每年52360元、50700元、49040元,分别比2013年提高了8730元、8450元、8170元;居住在城镇的烈属定期抚恤金标准提高到每人每年16630元;居住在农村的烈属提高到每人每年11160元。在乡退伍红军老战士及在乡西路军红军老战士和红军失散人员生活补助标

准,分别提高到每人每年36300元、36300元和16380元。

据悉,这是自改革开放以来,国家第21次提高残疾军人残疾抚恤金标准,第24次提高烈属定期抚恤金标准和在乡退伍红军老战士生活补助标准,也是近年来优抚对象提标幅度较大的一次。今年中央财政继续加大资金支持力度,此次提标新增第四季度投入经费15.7亿元,截至目前,共安排2014年优抚对象抚恤和生活补助经费306亿元。

省十二运会昨晚闭幕 我市列奖牌榜第八位

市长接旗启动省运会“周口时间”

□晚报记者 李伟

本报焦作讯 2014年9月29日20时34分,在焦作市太极体育中心体育馆,当周口市市长刘继标从河南省副省长张维宁手中接过省运会会旗,并用力舞动的时候,来到现场观看河南省第十二届运动会暨首届全民健身大会闭幕式的周口人一片欢腾。从这一刻起,河南省运动会正式进入“周口时间”。

当天的闭幕式于20时许开始,包括全民健身展示、闭幕仪式、文艺表演三部分。省运会会旗移交仪式是第二部分的最后一项。这项仪式中,省运会会旗先由焦作市市长张文深交给副省长张维宁,然后

由张维宁移交给周口市市长刘继标。

据了解,参照省第十二届运动会青少年组比赛项目,我市现已具备田径、乒网、球类、武术、体操、游泳、重竞技和水上项目的承办条件,射击、射箭、自行车三项比赛所需场馆,将在省体育局的指导下,逐步完善,使之具备承办条件。

在省十二运会上,我市健儿也取得了优异成绩,为省十三运会在周口的举办博得了一个好兆头。本届省运会上,288名周口运动员参加了19个大项197个小项的比赛,共获金牌15.5枚、银牌18枚、铜牌28枚,列赛会奖牌榜第八位,比上届省运会整整提高了7个位次,展示了近年来周口体育发展的强劲势头。



全国首个烈士纪念日将至

我市青少年代表缅怀革命先烈

□晚报记者 张燕 文/图

本报讯 9月29日上午,我市600多名青少年代表来到扶沟县吉鸿昌将军纪念馆,祭奠烈士英灵,缅怀先烈的丰功伟绩。据介绍,此次活动是团市委举办的周口市青少年首个烈士纪念日系列活动的一项。

当日上午,在吉鸿昌将军纪念馆前,伴随着庄严的国歌,我市青少年代表向吉鸿昌将军塑像敬礼(如图),并敬献花篮,表达了他们对吉鸿昌将军深深的敬意和对英雄的无限哀思。

在悼念仪式现场,团市委相关负责人

说:“吉鸿昌将军以铁骨铮铮、英勇善战让敌人闻风丧胆……同学们,我们一定要倍加珍惜无数先烈用生命给我们换来的幸福生活,认真学习,利用自己的智慧和才能把我们的家乡建设得更加美丽富饶。”

简短而又庄严的悼念仪式后,我市青少年代表在吉鸿昌将军纪念馆工作人员的带领下,参观了纪念馆的各个展厅,仔细聆听了吉鸿昌将军的英雄事迹。

此次活动令我市不少青少年代表感慨万千。一位学生激动地说:“我们应该继承革命先辈的优良传统,踏着革命烈士的足迹,努力学习,做一个对社会有用的人。”

面包爵士携手周杰伦巨星演唱会

价值500万元门票回馈读者

□记者 田松平

本报讯 由周口市珠明传媒倾力打造的2014中国梦·周口情亚洲巨星演唱会,将于10月17日晚7时30分唱响周口。

届时,亚洲天王周杰伦携华语小天王林俊杰、流行小天后张韶涵、流行音乐第一人郭峰、全才音乐人纪佳松、创作偶像团体南拳妈妈等顶级艺人同台闪耀亮相周口市体育中心。聚集多位超人气明星的强大演艺阵容,完美糅合音乐、灯光、舞美营造出的奇幻效果,必将制造一个不眠的周口狂欢之夜!

免费抢票电话:400-0021-333

作为演唱会特别协办单位,为庆祝本次全城狂欢时刻,面包爵士将特别为周杰伦、林俊杰、张韶涵用心创意巨型庆典蛋糕,同时以各种形式送出数千张、价值500万元的演唱会门票。

据悉,面包爵士为广大读者设定了系列参与方式,或充值送票、或抽奖送票,还有iPhone 5S哟!

据介绍,本次明星演唱会的目的是为了大力发展地方特色文化,打造人民群众喜爱的文化活动,促进周口地方特色文化发展。

免费抢票电话:400-0021-333

工行淘宝 品位 安全 快捷

小丽的好友慧慧在中国工商银行周口分行工作。小丽在微信上说了想买台相机这一想法后,慧慧的电话立刻打了过来。“你想买微单?太好了!我给你推荐工商银行新推出的‘融 e 购’商城吧!”

“‘融 e 购’商城是什么东西,在工行还能买相机?”“你 out 了吧,在‘融 e 购’商城,不仅能买相机、衣服、鞋子、化妆品等等,连汽车都能买!”“这么好?快给我介绍介绍!”小丽已经迫不及待了。

“中国工商银行‘融 e 购’电子商务平台在今年1月12日就开始正式营业了。目前,商城汇集了数码家电、汽车、金融产品、服装鞋帽、食品饮料、珠宝礼品、交通旅游等十几大行业,数百个知名品牌,近万件畅销商品。”

听到这里,小丽打断了慧慧的话,疑惑地问:“那这跟在其他网站上淘宝不一样吗?”

“当然不一样了!”慧慧接着说,“‘融 e 购’商城秉承‘名商、名品、名店’的定位,与知名商户合作,以厂家直营为主,厂家到客户直接销售,确保购物安全,品质无忧。你想得到的知名品牌,这里全都有。就连工商银行的理财产品在这里也可以购买呢!而且,只要订单满600元,就可以直接在线申请工行‘逸贷’消费业务,最大额度可达60万元呢!逸贷支付、银联支付、网银支付、积分支付、工银e支付,多种支付方式随你选择!”

慧慧说,相比其他购物网站,中国工商银行“融 e 购”商城有其独特优势。它有机整合客户与商户,有机链接支付与融资,有机

统一物流、资金流与信息流,努力打造客户喜爱的消费和采购平台、商户倚重的销售和推广平台、支付融资一体化的金融服务平台、“三流合一”的数据管理平台。

“在这样的网络平台购物,安全、品质都有保障,自然是再放心不过了。可是又得注册账号,麻烦死了。”小丽开始担心。“不麻烦,你不是开通了工行的电子银行吗?用个人网银的账号密码就能登录,根本不用再另外注册账号。登录工商银行个人电子银行后,你能看到有多种进入商城的方式。或者你还可以直接输入网址http://mall.icbc.com.cn/来登录,快捷方便。”

“登录快捷,支付多样又安全,品质又能保证,关键是满600元就能贷款,对于我这

‘月光族’来说,真是个天大的好消息。‘融 e 购’商城还真不错,我现在就打开电脑,搜搜我的微单相机去。”说着,小丽打开了电脑。

“哎,忘了告诉你了,在‘融 e 购’商城,还能用积分抵换现金呢,推出的秒杀、团购、限时抢购活动,价格超低,让你网购过把瘾。”慧慧最后叮嘱小丽说。

(振京)

